
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 28 dias do mês de Junho de 2011, às 10:25 h, no(a) Secretaria de Indústria e Comércio do município de ITAQUAQUECETUBA, Estado SP, foi realizada
a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião
foi presidida pelo(a) Senhor(a) Yoshimi Takahashi representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Sidnei Jose Reis - Prefeitura Muncipal de Itaquaquecetuba
 Valdemir de Assis Luz -  Compania Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP)
 Yoshimi Takahashi - IBGE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município ITAQUAQUECETUBA .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 12 AGSNs e 34 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos servidores públicos municipais.
Secretaria Municipal de Saúde
Secretaria de Educação
Diretoria de Ensino

Demais Participantes do IBGE:
Walmor do Nascimento
Thiago Carvalho Bayerlein
Renato Santos da Silva

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Estiveram presentes representantes da secretaria de habitação, nas pessoas de Lilian Cristina de Assis, Leandro Pereira Brasil e Meire Ruth Godoy.
Estiveram presentes representantes da secretaria de planejamento, nas pessoas de Gelenda C. de Faria e Ana Cristina Vellardi.
Esteve presente também o senhor Rogério de Jesus Ribeiro, da SABESP.

Houve comentários sobre a divulgação detalhada (faces e quadras) que será realizada pelo IBGE.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


